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Uitnodiging tot het bijwonen van de raadsvergadering van de gemeenteraad 
van Borsele, te houden op donderdag 8 mei om 20.00 uur. De raadsvergade-
ring is ook digitaal te volgen via de website van de gemeente Borsele. 

Wilt u inspreken over agendapunten van deze raadsvergadering, dan dient u 
dit uiterlijk woensdag voorafgaand aan de raadsvergadering vóór 8.00 uur te 
melden bij griffie@borsele.nl onder vermelding van naam, adres, telefoon-
nummer en agendapunt.

1.  Opening
2.  Vaststelling van de agenda / orde van de vergadering
3.  Ingekomen stukken / klankbordgroepen
4.  Spreekrecht publieke tribune
5.   Beëdiging van de raadsgriffier mevrouw M.L. van Mackelenbergh-van 

Oosten 
6.   Voorstel tot het vaststellen van de Havenverordening North Sea Port 

Netherlands 2025 en het intrekken van de Havenverordening North Sea 
Port Netherlands 2019

7.   Voorstel over de herziene tekst van de gemeenschappelijke regeling 
Samenwerking De Bevelanden

8.   Voorstel tot het mandateren van de bevoegdheid tot het nemen van een 
mer-beoordelingsbesluit (milieu-effect rapportage) aan het college van 
burgemeester en wethouders 

9.   Voorstel over de herziene tekst van de gemeenschappelijke regeling 
Openbaar Lichaam Afvalstoffenverwijdering Zeeland

10.  Voorstel tot het instemmen met het concept gemeenschappelijke 
regeling Regeling Publiek Vervoer Zeeland 

11.  Voorstel tot toestemming verlenen voor de gewijzigde gemeenschappe-
lijke regeling Omgevingsdienst Zeeland 

12. Vragenmoment
13. Sluiting

Heinkenszand, 8 april 2025 

voorzitter van de raad, G.M. Dijksterhuis
Waarnemend griffier,H.H.M. Grim

AGENDA RAADSVERGADERING

  De komende weken 
staat er weer genoeg op 
de activiteitenagenda 
van 80 jaar Slag om 
Schelde.

 
Herdenkingswandelingen
Op zaterdag 3 mei is in en rondom Oudelande 
een herdenkingswandeling. Op maandag 
5 mei is ’s-Gravenpolder aan de beurt. Kijk 
voor actuele informatie op www.borsele.nl/
herdenkingswandelingen. 

Dodenherdenkingen
Op zondag 4 mei vinden er Dodenherdenkingen 
plaats in Heinkenszand, Hoedekenskerke, 
Nieuwdorp, ‘s-Heerenhoek en in Borssele. Kijk 
op onze www.borsele.nl/slagomdeschelde 
voor meer informatie. 

Bevrijdingsdag en vrijheidsmaaltijden
Op maandag 5 mei vieren we samen de 
vrijheid. In ’s-Gravenpolder en ’s-Heerenhoek 
is er een speciaal Bevrijdingsdagprogramma. 
Muziekvereniging Euterpe trakteert op een 
gratis Bevrijdingsfeest in Heinkenszand. En in 
Nisse, Hoedekenskerke, Nieuwdorp, Ovezande, 
Ellewoutsdijk en Kwadendamme organiseren 
ze een vrijheidsmaaltijd. Kijk voor meer infor-
matie op www.borsele.nl/slagomdeschelde. 

Uitgebreide informatie over alle evenementen 
in het kader van ‘80 jaar Slag om de Schelde’ 
is te lezen in de digitale herdenkingsgids op 
www.borsele.nl/herdenkingsgids. 

ACTIVITEITEN 80 JAAR 
SLAG OM DE SCHELDE

In Borsele wonen veel mensen die zich inzetten voor de samenleving. Meestal doen ze dat onopval-
lend en op de achtergrond. Maar deze personen zouden best eens in het zonnetje mogen staan. Kent 
u zo iemand en vindt u dat deze persoon publieke erkenning verdient? De meest waardevolle waarde-
ring voor hem of haar is het toekennen van een Koninklijke Onderscheiding of ‘lintje’. 

Wie kan een Koninklijke Onderscheiding aanvragen?
Iedereen kan een onderscheiding aanvragen voor een inwoner of inwoonster van de gemeente 
Borsele. Iemand kan dit verdienen als er sprake is van persoonlijke bijzondere verdiensten voor de 
samenleving. Als u hiervoor iemand wilt voordragen, neem dan contact op met Bianca Vermeulen van 
het secretariaat van onze gemeente. Zij kan u aangeven hoe u precies te werk moet gaan.

Indienen vóór 1 augustus 2025
De behandeling van een voorstel kost veel tijd. Daarom is het belangrijk dat u uw aanvraag op tijd 
indient. Voor uitreiking bij de Algemene Gelegenheid in april 2026 moet uw aanvraag uiterlijk op 1 
augustus 2025 bij de burgemeester worden ingediend. Aanvragen die na deze datum binnenkomen, 
kunnen we helaas niet meer in behandeling nemen.
Wilt u een Koninklijke Onderscheiding aanvragen voor een bijzondere gelegenheid? Dien dan uw 
aanvraag minimaal 6 maanden voor de beoogde uitreikingsdatum bij de burgemeester in.

Contact
Voor het indienen van uw voorstel of vragen daarover kunt u contact opnemen met het secretariaat. 
Dit kan telefonisch via (0113)238375. U kunt ook een e-mail sturen: jmavermeulen@borsele.nl.

KENT U IEMAND DIE EEN KONINKLIJKE ONDERSCHEIDING VERDIENT?

De gemeente Borsele houdt op zondag 4 mei de jaarlijkse Dodenherdenking in Heinkenszand. Vanaf 
18.30 uur zijn bezoekers welkom in De Stenge, waar de documentaires van de ‘Laatste Getuigen’ 
worden afgespeeld. Daarnaast is er een kleine expositie met lokale verhalen in de foyer. Rond 19.45 
uur vertrekken de aanwezigen vanaf De Stenge – onder begeleiding van een doedelzakspeler – in een 
stoet naar de herinneringsplaquette aan het Van der Biltplein. 

De herdenking gaat vanaf 19.55 uur verder bij de herinneringsplaquette aan het Van der Biltplein. 
Daar wordt om 20.00 uur twee minuten stilte gehouden. Na diverse toespraken worden er kransen en 
bloemen gelegd. Aan de herdenking wordt meegewerkt door scoutingverenigingen uit de gemeente en 
muziekvereniging Con Affezzione. Het Bevrijdingsmuseum Zeeland komt met oude legervoertuigen.
Alle bezoekers zijn na afloop welkom voor een drankje in De Stenge. De documentaires van ‘Laatste 
Getuigen’ worden dan in de filmzaal herhaald.  

Vanwege de herdenking is de weg tussen het Van der Biltplein en het Stengeplein tussen 19.45 uur en 
20.15 uur afgesloten voor alle verkeer.

GEMEENTELIJKE DODENHERDENKING OP 4 MEI 2025

Iedereen is van harte welkom op de koffieoch-
tenden van Welzijnshuis Borsele en de plaatse-
lijke dorpshuizen! De koffie, thee en taart zijn 
gratis. Hieronder vind je de datums en plaatsen 
van de koffieochtenden in mei.  

Ovezande
Vrijdag 2 mei van 10.00 tot 12.00 uur 
in dorpshuis Trefpunt.

Ellewoutsdijk
Dinsdag 6 mei van 10.00 tot 12.00 uur 
in dorpshuis het Van Hattumhuis. 

Kwadendamme
Maandag 12 mei van 10.00 tot 11.00 uur 
in dorpshuis de Burcht.

Oudelande
Vrijdag 30 mei van 10.00 tot 12.00 uur 
in dorpshuis d'n Ostpit. 

’s-Gravenpolder
 Vrijdag 30 mei van 10.00 tot 12.00 uur 
in dorpshuis Ons Dorpsleven.

Welzijnshuis Borsele organiseert de koffieoch-
tenden samen met de dorpshuizen en betrok-
ken inwoners. Aanmelden is niet nodig. Heb je 
vragen? Neem dan contact op met Welzijnshuis 
Borsele: 0113-311999.

MAANDELIJKSE KOFFIEOCHTENDEN 
IN MEI

Werken bij 
Borsele

Medewerker groen Buitendienst
28,8 uur en 36 uur
Functieschaal 5 (€ 3.369,00)

Jeugd- en Gezinsprofessional
30 uur
Functieschaal 9 (€ 4.811,00)

Wil jij werken in een open en informele organisatie waar 
jouw ontwikkeling voorop staat? 
Met vrijheid en verantwoordelijkheid in je werk?
Onderstaande vacatures staat nu bij ons open!

Meer weten? Ga naar www. werkenbijborsele.nl.

Wij publiceren onze omgevingsvergunningen 
digitaal. Onze publicaties vindt u op 
www.officielebekendmakingen.nl. 

E-mailservice bekendmakingen 
De zoekdienst van officiële bekendmakingen 

beschikt over een attenderingsfunctie. 
Hiermee kunt u een zoekvraag laten registreren. 

U krijgt vervolgens een e-mail als er 
nieuwe publicaties verschijnen die aan 

uw zoekvraag voldoen. 

Kijk voor meer informatie op
 www.officielebekendmakingen.nl.



 V E R V O L G P A G I N A W W W . B O R S E L E . N L

Heb je zin in een bakje koffie, wil je een spelletje doen of zomaar een praatje maken? In meerdere 
dorpen zijn er inloopdagen. Vanaf 12 mei komt daar een inloop in Ovezande bij. Kom gezellig 
langs! 

Vanaf 12 mei ben je elke week op maandag 
van 10.00 tot 16.00 uur welkom in dorpshuis ’t 
Trefpunt Ovezande (Hoofdstraat 54). Toegang is 
gratis en aanmelden is niet nodig. 

Waarom?
De Inloop is een initiatief van SVRZ en gemeente 
Borsele. We vinden het belangrijk dat iedereen 
het naar zijn zin heeft in de gemeente en dat 
mensen niet vereenzamen of zich vervelen. 
Daarom bieden we je hier een zinvolle en plezie-
rige dag. Je ontmoet andere mensen, doet leuke 
activiteiten en kunt nieuwe dingen leren als je 
dat wilt. 

Inloopdagen in andere dorpen 
We hebben ook inloopdagen in andere dorpen. 
Kom gerust eens langs. Aanmelden is niet nodig 
en toegang is gratis. 

Heinkenszand
Woensdag en vrijdag tussen 10.00 en 16.00 
uur met ingang van 2 april in de ontmoetings-
ruimte van de Fonteyne (Hoefbladstraat 1, 
Heinkenszand). 

Lewedorp 
Dinsdag en donderdag tussen 10.00 en 16.00 uur 
in de recreatiezaal van de Kraayert (Deltastraat 2, 
Lewedorp).

Oudelande
Met ingang van 2 april op woensdag tussen 
10.00 en 16.00 uur in Dorpshuis d’n Ospit, 
(Vanderbijlparkstraat 1, Oudelande).

Meer informatie
Wil je meer weten? Je kunt op werkdagen bellen 
met SVRZ Borsele via 088 88 72 600 of mailen 
naar receptiekr@svrz.nl.

KOM GEZELLIG LANGS BIJ DE INLOOP IN OVEZANDE!

Door te fietsen blijf je langer gezond. sociaal 
en zelfredzaam. Je fietst graag en wilt ook 
door blijven fietsen, maar op de fiets ben je 
ook kwetsbaar In het verkeer. Doortrappen 
motiveert en Inspireert je om zo lang mogelijk 
veilig te blijven fietsen. 

Meld je aan voor de Doortrapdag 
Woensdag 28 mei 2025 
Van 9:45 tot 15:00 uur, theorie, prakijk 
en fietstocht  Jeugdhoeve, 
Blikhoek 4, 4453 BE 's-Heerenhoek 
Deelname is gratis inclusief lunch 
Ben je 50 Jaar of ouder en inwoner van gemeente Borsele? 
Kom dan op je eigen fiets of E-bike en doe mee een theorie, praktijk en aansluitend een fietstocht. 
Neem ook je fietshelm mee! 

Aanmelden kan via www.borselebeweegt.nl of telefonisch via 0113 - 238 383

Deze doortrapdag wordt mede mogelijk gemaakt door.

WII JE LANG GEZOND EN VEILIG BLIJVEN DOORTRAPPEN? 

Het ministerie van Klimaat en Groene Groei 
(KGG), VTTI B.V. en Höegh Evi willen een LNG 
import terminal ontwikkelen in de haven 
van Vlissingen-Oost/het Sloegebied of de 
Braakmanhaven in Terneuzen. Deze LNG-
installatie is een schip dat LNG kan opslaan 
en omzetten in aardgas. Van vrijdag 2 mei tot 
en met donderdag 12 juni 2025 kan iedereen 
reageren op het Voornemen en Voorstel voor 
participatie. 

Waarom is dit project nodig?
Aardgas (in de vorm van LNG) en de bijbehorende 

infrastructuur zijn belangrijk voor de energie-
voorziening in Nederland. Het kabinet wil extra 
LNG-importcapaciteit, omdat mede door het 
sluiten van het Groningengasveld de behoefte aan 
buitenlands aardgas is toegenomen. LNG biedt 
een flexibele aardgasbron en zorgt voor meer 
leveringszekerheid. 

Wilt u reageren?
Op de website www.rvo.nl/zet kunt u 
Voornemen en Voorstel voor participatie 
bekijken. Hier vindt u ook informatie over hoe 
u elektronisch, telefonisch en per post kunt 

reageren. Heeft u hulp nodig met websites 
van de overheid? Dan kunt u terecht bij een 
Informatiepunt Digitale Overheid. Vraag ernaar 
bij de bibliotheek bij u in de buurt.

Inloopbijeenkomsten
Het ministerie van KGG organiseert samen met 
VTTI B.V. en Höegh Evi U inloopbijeenkomsten. 
Tijdens deze bijeenkomst is volop gelegenheid tot 
het stellen van vragen en het indienen van ziens-
wijzen. Er is geen algemene presentatie. U kunt 
(zonder aanmelding) in- en uitlopen tussen 19.00 
en 21.00 uur.

De bijeenkomsten zijn op:
- Dinsdag 13 mei, Dockwise in Vlissingen
- Maandag 26 mei, De Stenge in Heinkenszand

Wilt u meer weten?
Wilt u meer weten over de procedure en hoe u op 
de plannen kunt reageren? Bezoek dan www.rvo.
nl/zet. Wilt u meer weten over het project zelf? 
Kijk dan op www.vtti.com/lng-terminals.

Heeft u naar aanleiding van de informatie op 
deze website nog vragen? Dan kunt u Bureau 
Energieprojecten bellen op tel. 070 379 89 79.

REAGEER OP DE PLANNEN VOOR EEN NIEUWE LNG TERMINAL


